11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 31.07.2021 05:31:22

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.08.2021 17:11:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308690/answer/308707




3mpaBcTByrTe! OTEK OOJIKEH CaMOCTOSATENIbHO IIPOUTH B TedeHue 1-2 cyTok. Ecimu oTMevyaeTcs
HapacTaHue 0TeKa, caemnaiTe Y3U monoBoro 4jeHa, o00paTUTECh OYHO K ypoJiory. s
IPeJOTBPAIeH!s OCJIOKHEHHUH [TOC/Ie TPABMAaTUYHON MacTypOaIuy , MOXKHO PEKOMEH/I0BATh
KypcoBoii mpueM koMmmiekca Ileiipodnekc. Beperute cebs. Yoauu.



